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Protokół Nr XXXII/2014 

SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 5 maja 2014 r. o godz. 17
00

 

w sali Gminnego Ośrodka Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy Chybie   mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

Z-ca Wójta Gminy Chybie    dr Andrzej Bura  

Skarbnik    mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

         

 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

Sesję. Po powitaniu radnych oraz gości poinformował, iż zgodnie z listą obecności 

w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 

osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad.  
Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas poinformował, że Radni otrzymali 

nowy porządek obrad, który został uzupełniony o 2 dodatkowe projekty uchwał, które zostały 

przedstawione i omówione na posiedzeniach Komisji.  Dodatkowo punkt 20 został 

przesunięty, jako punkt 16, aby wszystkie uchwały związane z Wodociągami Ziemi 

Cieszyńskiej następowały kolejno. 

Przedstawił nowy porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXXI Sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na poprzedniej sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Informacja na temat ochrony zdrowia w Gminie Chybie. 

10. Informację dotyczącą realizacji zadania „Ochrona wód zbiornika wody pitnej dla 

aglomeracji Górnego Śląska poprzez budowę systemu oczyszczania ścieków 

w Gminie Chybie. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Chybie. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za 

uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania wody 

i odprowadzania ścieków. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie taryfy za zbiorowe odprowadzenie 

ścieków przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej SP. z o.o w Ustroniu 
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15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do grupy odbiorców 

usług świadczonych przez WZC Sp. z o.o. w Ustroniu w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania członka Rady Nadzorczej 

spółki Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej sp. z o.o. w Ustroniu. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

„Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 

Chybie”. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody 

w części dotyczącej 6 szt. dębów stanowiących pomniki przyrody. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na 

Fundusz Wsparcia Policji. 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych dla 

Policji. 

24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające 

finansowanie. 

25.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji 

o przebiegu wykonania budżetu Gminy Chybie za I półrocze, informacji 

o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu 

wykonania planu finansowego instytucji kultury, dla których Gmina Chybie jest 

organem założycielskim. 

26. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r. ; 

27. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2014-2025. 

28. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

29. Wolne wnioski i informacje. 

30. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  

 

3. Przyjęcie protokołu z XXXI Sesji Rady Gminy Chybie.  

Protokół przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Sebastian Strządała 

1. Pytał, na jakim etapie jest odkomarzanie i jak będzie kontrolowane wykonanie tych 

prac. 

2. Prosił o zgłoszenie do PKP konieczności usunięcie zdemontowanych słupów z terenu 

przystanku PKP w Zaborzu. 

3. Wnioskował o zwrócenie uwagi firmie, która wykonuje przyłącza, aby nie jeździli 

ciężkim sprzętem po chodnikach 

Radny Mirosław Janusz złożył interpelacje pisemne – załącznik nr 3. 

Radna Bożena Kunc interpelowała: 

1. w sprawie usuniętych w trakcie robót kanalizacyjnych kamieni granicznych. 

2. w sprawie przycięcia drzew na ul. Objazdowej, które zasłaniają lamy 
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3. w sprawie przestawienia czasu zapalania się lamp, ponieważ zapalają się za wcześnie. 

 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na poprzedniej sesji 

– załącznik nr 4. 

Informację przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Chybie z działalności i o podjętych zarządzeniach 

między kolejnymi sesjami – załącznik nr 5. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

Komisja Budżetu. 

Sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Budżetu Maria Pisarek.  

Odbyło się 1 posiedzenie Komisji Budżetu, na którym opiniowano materiały na Sesję, 

zatwierdzono również wykaz dróg do remontów cząstkowych. Radna poinformowała, że 

wszystkie drogi, które były wykazane zostały zakwalifikowane do remontu. Ponadto został 

pozytywnie zaopiniowano wniosek mieszkańców w sprawie przejęcia na majątek Gminy 

drogi prywatnej ul. Puszkina w Mnichu, po jej uprzednim geodezyjnym wydzieleniu. Opinia 

Komisji stanowi - załącznik nr 6. 

Komisja Oświaty.  

Sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 

Poinformowała, że odbyło się 1 posiedzenie Komisji Budżetu, na którym opiniowano 

materiały na Sesję. Przedstawiła wnioski Opinia Komisji stanowi - załącznik nr 7 

Komisja Prawa  
Sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Rafał Zieliński. 

Poinformował, że odbyło się 1 posiedzenie Komisji Budżetu, na którym opiniowano 

materiały na Sesję. W związku z analizą Informacji dot. służby zdrowia Komisja 

wnioskowała, aby rozeznać możliwości zwiększenia dostępności do lekarzy specjalistów 

w Ośrodku Zdrowia. Opinia Komisji stanowi - załącznik nr 8. 

Komisja Środowiska. Przewodniczący Sebastian Strządała poinformował, że odbyło się 

jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały na Sesję. Na komisji byli obecni 

przedstawiciele WZC oraz inspektor nadzoru nad kanalizacją. Opinia Komisji stanowi - 

załącznik nr 9. 

Komisja Rewizyjna. 

Przewodniczący RG Mirosław Janusz poinformował, że odbyły się 2 posiedzenia komisji. 

Omówił tematykę posiedzeń. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Mieszkaniec Mnicha Pan Bogusław Ślęk poruszył problem sposobu przeprowadzenia robót 

czyszczenia rowów. 

Pan Ślęk powiedział: problem dotyczy  szczególnie rowu przy ul. Cieszyńskiej, który jest dla 

nas bardzo istotny, wiele razy żeśmy to podkreślali. Pani Wójt zobowiązała się pisemnie, że 

będzie dbała o ten rów, czyściła, co też uczyniła na początku kwietnia, z tym, że pracownik 

pozostawił po sobie robotę w łożysku tego rowu. Myśmy ten problem od razu sygnalizowali, 

telefonicznie Pani Krymiec, w tym samym dniu. A w kolejnym dniu napisaliśmy pismo do 

Pani Wójt. Pisemnie zwróciliśmy się z prośbą, żeby te liście i ten urobek usunąć, dlatego, że 

on stwarza zagrożenie powodziowe, bo w przypadku przyjścia wody zostanie to zepchnięte, 

wtłoczone do kanału i zrobi się to samo, co było. Nie dostaliśmy odpowiedzi, w związku 

z tym żeśmy zdecydowali, że pojawimy się i publicznie wystąpimy w tej sprawie, dlatego, że 

jest to problem, który dotyczy rowu przy ul. Cieszyńskiej, ale w zasadzie czyszczenia 
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wszystkich rowów. Pani Wójt swego czasu na łamach prasy powiedziała, że część 

mieszkańców nie jest skanalizowana i część nieczystości idzie do rowów. Czyli można 

przypuszczać, że te odpady z rowów są odpadami szkodliwymi i muszą być utylizowane 

i wywożone. Składowanie ich na biegu tego rowu jest pogwałceniem wszelkich zasad 

rozsądku, dlatego, że to jest bezsensu, nawet to czyszczenie gdyż deszcz, wiatr i tak znosi te 

liście z powrotem do tego rowu. Czyli ten pracownik robi w zasadzie robotę po to żeby ją 

robić i powtórzyć za jakiś czas to samo. Ponadto taki sposób składowania tego urobku 

uniemożliwia, mnie osobiście, utrzymanie tej skarpy od ulicy Konopnickiej do Pana 

Waleczka, gdyż to utrzymuję sam własną siłą, a sił mi czasem brakuje. Czasami mi w tym 

Pan Hawełka pomaga rownież Urząd Gminy i bardzo bym prosił o usunięcie tego, gdyż nie 

mogę tego obkaszać, można wpaść do rowu. Ale największym dla nas problem jest to 

zagrożenie powodziowe. Chcielibyśmy ewentualnie poznać stanowisko Pani Wójt, dlaczego 

tak się przeprowadza te prace, bo jest chyba ten pracownik nadzorowany i należy ten nadzór 

przeprowadzać solidnie, pracownik powinien zakończyć tą robotę właściwie i równocześnie 

niech nad tym się pochyli Pan Zieliński, który jest szefem komisji przestrzegania porządku. 

Regulamin czystości wyraźnie mówi, u nas w Chybiu, że takich rzeczy robić nie wolno. Nie 

jest to najlepszy przykład, jeśli tego dopuszcza się pracownik Urzędu Gminy, nadzorowany 

przez urzędnika gminy. Nie jest to dobry przykład wychowawczy ani żaden inny, bo 

narzekamy, że ktoś nam podrzuca śmieci a sami to robimy.  

Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała pytał, kiedy będzie przeprowadzone wykaszanie 

poboczy, bo na ulicach, zwłaszcza ul. Karola Miarki są wysokie pokrzywy. 

Wójt Elżbieta Dubaiańska – Przemyk zwracając się do Pana Bogusława Ślęka 

poinformowała, że rów przy ul. Cieszyńskiej należy do Powiatowego Zarządu Dróg 

Publicznych w Cieszynie. Przeprosiła również, że nie udzielono w terminie odpowiedzi. Pani 

Wójt powiedziała, że uwagi przyjmuje do realizacji.   

 

9. Informacja na temat ochrony zdrowia w Gminie Chybie – załącznik nr10. 

Informacje przyjęto jednogłośnie. 

 

10. Informację dotyczącą realizacji zadania „Ochrona wód zbiornika wody pitnej dla 

aglomeracji Górnego Śląska poprzez budowę systemu oczyszczania ścieków w Gminie 

Chybie - załącznik nr11. 

Informacje przyjęto jednogłośnie. 

 

Przewodniczący RG pytał czy Radni wyrażą zgodę na odstąpienie od czytania pełnego tekstu 

uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu wobec tej propozycji. 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Chybie. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/289/2014 zmieniającą uchwałę w sprawie Regulaminu utrzymania czystości 

i porządku na terenie gminy Chybie - załącznik nr12. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną 

przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
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Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/290/2014 zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez 

właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi - załącznik 

nr13. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania wody 

i odprowadzania ścieków. 

Komisja Środowiska i Budżetu opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/291/2014 w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków -

załącznik nr14. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie taryfy za zbiorowe odprowadzenie 

ścieków przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej SP. z o.o w Ustroniu 

Komisja Środowiska i Budżetu opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/292/2014 w sprawie taryfy za zbiorowe odprowadzenie ścieków przez Wodociągi 

Ziemi Cieszyńskiej SP. z o.o w Ustroniu - załącznik nr15 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do grupy odbiorców 

usług świadczonych przez WZC Sp. z o.o. w Ustroniu w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków. 

Komisja Środowiska i Budżetu opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/293/2014 w sprawie ustalenia dopłaty do grupy odbiorców usług świadczonych 

przez WZC Sp. z o.o. w Ustroniu w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków - 
załącznik nr16. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania członka Rady Nadzorczej 

spółki Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej sp. z o.o. w Ustroniu. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG przypomniał, że jest propozycja, aby na członka Rady Nadzorczej 

powołać Pan Jacek Kołodziejczyka, który pełnił już tą funkcję przez 2 kadencje i doskonale 

reprezentował interesy Gminy w Spółce WZC. 

Radny Janusz Dziedzic pytał, czy jest możliwość, przygotowania informacji o kosztach 

Zarządu za ubiegły rok. 

Pan Jacek Kołodziejczyk przypomniał, że przekazał takie wyliczenia dotyczące poprzedniego 

roku. Powiedział, że to są informacje publiczne, jawne i przygotuje ponownie takie 

wyliczenie.  

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/294/2014 w sprawie powołania członka Rady Nadzorczej spółki Wodociągi Ziemi 

Cieszyńskiej sp. z o.o. w Ustroniu - załącznik nr17. 
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Pan Jacek Kołodziejczyk podziękował za jednogłośną decyzję. Powiedział, że będzie się 

nadal starał pełnić role łącznika pomiędzy WZC a Gminą. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

„Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy 

Chybie”. 

Opinie Komisji: 

Komisja Budżetu opiniowała pozytywnie projekt uchwały, wnioskując jednocześnie o zmianę 

załącznika graficznego, przyjęcie załącznika uwzględniającego wniosek Stowarzyszenia 

Impuls. 

Komisja Oświaty i Środowiska – opiniowały jak wyżej. 

Komisja Prawa opiniowała pozytywnie projekt przed zmianą. 

Przewodniczący RG poinformował, że Radni otrzymali zgodnie z wnioskami komisji nowy 

załącznik. Teren przeznaczony do zmiany zaznaczono niebieskim kolorem. Przewodniczący 

zaznaczył, że ten sam załącznik mapowy będzie obowiązywał przy kolejnej uchwale 

o zmianie planu. 

Przewodniczący poddał pod dyskusję kwestię, czy włączać do uchwały wąski pas, który jest 

wyłączony z zakresu opracowania. Jest to wąska odnoga działki, której nie obejmował 

wniosek o zmianie.  

Z-ca Wójta Andrzej Bura wyraził opinię, że można dokonać takiej zmiany. 

Przewodniczący RG prosił o opinie radnych, czy należy przekształcić również ten wąski pas 

terenu, pod zabudowę mieszkaniowo – usługową.  

Złożył wniosek, aby uchwałą objąć również ten wąski pas terenu, który należy do zupełnie 

innej działki. 

Wniosek przyjęto jednogłośnie.  

Radna Maria Pisarek wyraziła opinię, że informacja o planowanych zmianach powinna 

dotrzeć również do mieszkańców, właścicieli działek sąsiadujących, aby mieszkańcy mogli 

wnieść na tym etapie uwagi i wnioski dotyczące odrolnienia działek.  

Z-ca Wójta odpowiedział, że informacje zawsze można przekazać. Zwrócił uwagę, że gdyby 

granice studium i planu miały by się zmienić, to rada musiałaby podjąć nową uchwałę, 

dokonać korekty granic opracowania, bo jednak zakres opracowania w sensie obszarowym 

jest obowiązujący. 

Przewodniczący RG zwrócił się o opublikowanie w internecie informacji o przystąpieniu do 

zmiany studium i planu.  

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z nowym załącznikiem 

i zmianą przyjętą na sesji. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/295/2014 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany „Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie” - 

załącznik nr18. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie - autopoprawka. 

Przewodniczący RG przypomniał, że jest zmiana w treści uchwały i jest nowy załącznik 

mapowy. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/296/2014 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie - załącznik nr19. 
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19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/297/2014 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie - załącznik nr 20. 

 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody 

w części dotyczącej 6 szt. dębów stanowiących pomniki przyrody. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/298/2014 w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody w części dotyczącej 6 szt. 

dębów stanowiących pomniki przyrody - załącznik nr 21. 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/299/2014 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu - 

załącznik nr 22. 

 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na 

Fundusz Wsparcia Policji. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 11 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw” 

i 2 głosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę NR XXXII/300/2014 w sprawie 

przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji - załącznik nr 23. 

 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych dla 

Policji. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/301/2014 w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji - załącznik 24. 

 

24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające 

finansowanie. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/302/2014 w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie- 

załącznik nr 25. 

 

25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji 

o przebiegu wykonania budżetu Gminy Chybie za I półrocze, informacji o kształtowaniu 
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się wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planu 

finansowego instytucji kultury, dla których Gmina Chybie jest organem założycielskim. 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r. ; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/303/2014 w sprawie określenia zakresu i formy informacji o przebiegu 

wykonania budżetu Gminy Chybie za I półrocze, informacji o kształtowaniu się 

wieloletniej prognozy finansowej oraz informacji o przebiegu wykonania planu 

finansowego instytucji kultury, dla których Gmina Chybie jest organem założycielskim - 

załącznik nr 26. 

 

26. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r. - 

autopoprawka; 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/304/2014 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2014 r. - załącznik nr 27. 

 

27. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2014-2025 - autopoprawka. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w obecności 14 Radnych 14 głosami „za” podjęła uchwałę NR 

XXXII/305/2014 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Chybie 

na lata 2014-2025 - załącznik nr 28. 

 

28. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Elżbieta Dubiańska – Przemyk odpowiadała na interpelacje.  

Radnego Mirosława Janusza. 

Ad. 1. Radny otrzyma odpowiedź pisemną.  

Ad. 2. Wczoraj Komisja zaakceptowała wykaz dróg do remontu. Zostanie wyłoniony 

wykonawca i wtedy radny otrzyma informacje dotycząca terminu realizacji. 

Ad. 3 Radny otrzyma odpowiedź pisemną. 

Ad. 4 Wójt przyjęła do wykonania. 

Ad. 5 Radny otrzyma odpowiedź pisemną. 

Radny zobowiązał się, że interpelacje dotyczące spraw, należących do kompetencji Powiatu  

osobiście przekaże radnym powiatowym. 

Radnego Sebastiana Strządały. 

Ad. 2. Sprawę dotycząca PKP Pani Wójt przyjęła do realizacji.  

Ad. 3.  Uszkodzenia chodników spowodowane przez wykonawcę kanalizacji, będą przez nich 

usunięte. 

Radnej Bożeny Kunc 

Wójt poinformowała, że sprawy wnioskowane przez Radną zostaną wykonane. 

Z-ca Wójta Andrzej Bura odpowiedział na zapytanie radnego S. Strządały w sprawie 

odkomarzania. 

Poinformował, że umowa jest zawarta na cały okres od kwietnia do października. 

Odkomarzenie wykonuje Pan Piesiur, ten sam wykonawca, co w ubiegłym roku. Jest to 

okomarzanie z monitoringiem stanu odkomorzania. Jest to obowiązek po stronie wykonawcy, 

który ma 1 raz w tygodniu pobrać próbki z 20 rowów, za każdym razem innych i sprawdzić 
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czy w tych rowach są larwy.  Na odcinku gdzie stwierdza larwy ponownie ma ponowić zabieg 

odkomarzania. 1 raz na miesiąc wykonawca przekazuje tygodniowy raport wykonania tych 

prac wraz z potwierdzeniem Sołtysa o wykonanych zabiegach. W tym roku nie jest to na 

zasadzie etapów, ale przez cały okres likwidacja larw komarów. Jest też możliwość, po 

uzgodnieniu z Sanepidem okresu i użytego środków, likwidacja dorosłych komarów. 

Przewodniczący RG pytał jak to się ma do warunków Natura 2000. 

Z-ca Wójta odpowiedział, że to zależy od użytego środka i jest uzgadniane z SANEPIDE-m. 

 

29. Wolne wnioski i informacje. 

Radny Rafał Zieliński nawiązał do swojego wystąpienia na Sesji w dniu 25 marca 2014 r. 

dotyczącej gospodarki odpadami w Gminie. W związku z tym wystąpieniem ukazał się list 

mieszkanki Wspólnoty Mieszkaniowej w gazecie lokalnej Nowa Formacja. Autorka listu nie 

zgodziła się z wyrażoną przez Radnego opinią, iż mieszkańcy ponoszą koszty (dopłacają) do 

pojemników na odpady komunalne użytkowanych przez Wspólnoty. 

Radny Rafał Zieliński przedstawił informacje, na potwierdzenie swoich racji. 

 

12. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Mirosław Wardas zakończył o godz. 

18
25

 XXXII Sesję RG. 

 

 

 

Protokołowała 

Barbara Kurcius 

 

 

 

 


